



Рабочий визит первого заместителя Министра в Могилёвскую область



Первый заместитель Министра связи и информатизации Павел Ткач совершил рабочий визит г. Чаусы Могилевской области.

Павел Николаевич принял участие в рабочем заседании в Чаусском районном исполнительном комитете, на котором были рассмотрены вопросы по подготовке к осенне-зимнему периоду.

Далее первый заместитель министра провел приём граждан и юридических лиц с одновременным подключением «прямой телефонной линии» в Чаусском участке электросвязи Шкловского ЗУЭС.

Следующим пунктом программы рабочего визита стало посещение сервисного центра "Белтелеком" и отделения почтовой связи номер 2.

Павел Николаевич ознакомился с работой специалистов, отметил важность оказания качественных услуг связи населению.

В заключение Павел Ткач выразил благодарность работникам сферы связи Чаусского района за проделанную работу по развитию услуг почтовой и электросвязи, а также информатизации на территории региона и пожелал успехов в дальнейшем развитии.

Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9060>